



49-летний мужчина обвиняется в причинении смерти своей бывшей супруге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 08 ноября 2014 года, в период времени с 00 часов 00 минут до 01 часов 00 минут, 49-летний мужчина с целью беседы со своей женой, с которой прекратил ведение совместного хозяйства, прибыл к месту её проживания – квартире многоэтажного жилого дома по ул. Маршала Жукова г. Воронежа и стал ожидать её рядом с входной дверью в квартиру на лестничной площадке 11 этажа. Когда женщина подошла к двери и стала открывать ее ключом, мужчина подошел к ней, и в ходе общения между ними возникла ссора. После этого он нанес супруге несколько ударов руками по голове и туловищу, а затем с силой зажал рукой отверстие ее рта и носа, перекрыв поступление воздуха в организм, удерживая свою руку в таком положении не менее 2 минут. Убедившись, что супруга мертва, он занес ее тело в ванную комнату, чтобы инсценировать её смерть, как несчастный случай, после чего скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948259>